

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Η ΑΧΕΠΑ θα βραβεύσει τον Δρα Γιώργο Παζινό

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 27 του μηνός η ΑΧΕΠΑ, κατά την διάρκεια επισήμου Δείπνου με εκλεκτά εδέσματα στο Ελληνικό Ρεσέπσιον Χωλ 'Haldon Street Lakemba, θα βραβεύσει τον ήδη πολυβραβευμένο διεθνώς καθηγητή Γιώργο Παζινό. Ο οποίος επέστρεψε πριν λίγες μέρες στο Σίδνεϋ από την Ελλάδα, όπου είχε και πάλι προσκληθεί. Σύμφωνα με πληροφορίες μας στο δείπνο θα επακολουθήσει κι άλλη μία βράβευση, ατόμου θηλυκού γένους που μόνο τότε θ' ανακοινωθεί! Εξασφαλίστε θέσεις!

Τι άλλο μπορούσε να κάνει το Ισραήλ πέρα από την θανάτωση Παλαιστινίων;

ΘΟΡΗΒΩΔΕΙΣ οι συζητήσεις κι αντιπαράθεσεις σε παγκόσμιο επίπεδο γύρω από το γεγονός της εξολόθρευσης των 62 -και βάλε -Παλαιστινίων (χώρια των τραυματιών, που παραλαμβάνει ο Ερντογάν, από τα ισραηλινά πυρά. Τα οποία ευτυχώς συγκρατήθηκαν και δεν καθάρισαν κι άλλους, μ' αποτέλεσμα να κερδίσουν και τα συγχαρητήρια του κ. Τραμπ.

ΒΕΒΑΙΩΣ η πλειονότητα των σχολιαστών, μεγάλων και μικρών, καταφέρεται εναντίον των Ισραηλινών, "κακούργων και διεθνών εξολοθρευτών" όπως τους τους αποκαλούν, ενώ ελάχιστοι ρίχνουν μια

ματιά και στην άλλη πλευρά. Ένας απ' αυτ' ούς ορμώμενος από το ΓΕΓΟΝΟΣ ότι οι πέριξ του Ισραήλ μουσουλμανικοί λαοί επιθυμούν διακαώς την ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ αυτού του κράτους το οποίο, ήθελαν και πάντα θα θέλουν να εξαφανίσουν έστω και αν περιοριστεί σε μια σπιθαμή γής!

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για αρθρογράφο της Ντάιηλυ Τέλεγραφ, ο οποίος σ' αντίθεση μ' άλλους συναδέλφους του τολμά μια δικαιολόγηση του συμβάντος θέτοντας μερικά ερωτήματα καυτά. Σαν αυτό που παραθέτουμε: Εσείς τι θα κάνατε γνωρίζοντας ότι αυτοί που επιχειρούν να ρίξουν

Στο γεύμα της Τρίτης με τον Αντιπρόεδρο της κυβέρνησης

ΝΑΙ είχα παππού Έλληνα!

ΣΤΟ ΓΕΥΜΑ της Τρίτης για τον Αντιπρόεδρο της Αυστραλιανής κυβέρνησης, είδα πρώτη φορά από κοντά τον Michael McCormack κι' είχα την ευκαιρία ν' ανταλλάξω δυο - τρεις κουβέντες μαζί του, ακούγωντάς τον, συν τοις άλλοις να μου λέει "**ΝΑΙ** ο παππούς μου ήταν Έλληνας!"

ΕΒΑΛΑ το **ΝΑΙ** με κεφαλαία, γιατί ο κ. McCormack στη διάρκεια του γεύματος είπε ένα άλλο βροντερό **ΝΑΙ** απαντώντας στην ερώτηση "αν το κυβερνών κόμμα, συνασπισμός Λίμπεραλς με τους Νάσιοναλς - αρχηγος των οποίων είναι ο ίδιος, έχει ανάγκη από σύμπνοια και εξάλειψη κάθε διχαστικής κίνησης";

ΑΥΤΟ ΤΟ ΝΑΙ, αποτελεί και μια καθαρή παραδοχή της ύπαρξης διχασμού εντός του κυβερνώντος Συνασπισμού! Διχασμός που εάν δεν εκλείψει σίγουρα θα οδηγήσει στην εκλογική ήττα, που ήδη θεωρείται πιθανή (50% - 50%) παρ' όλον ότι ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμπουλ ξεπερνά σε προτιμήσεις τον αρχηγό της Αντιπολίτευσης Μπίλ Σόρτεν κατά 10 μονάδες (46% -36%).

ΕΠΑΝΕΡΧΟΜΕΝΟΣ στο γεύμα της Τρίτης που διοργανώθηκε από στο Hyatt Regency του Σίδνεϋ, από το Αυστραλιανό Εμπορικό Επιμελητήριο μέλη του οποίου είναι πάρα πολλοί ομογενείς με σχετικές επαγγελματικές ασχολίες, όπως χρηματοπιστωτικά, εμπορικά, λογιστικά κλπ. Θ' αναφέρω την ευχάριστη στην ακοή ευφράδεια του κ. ΜακΚόρμακ, που μίλησε γι' αρκετή χωρίς ρητορικές εξάρσεις σε γλώσσα κατανοητή για όλα τα στρώματα ακροατών. Επιπλέον παρέθεσε αρκετά πειστικά επιχειρήματα υποστήριξης του καλού δρόμου που ακολουθεί η κυβέρνηση στον τομέα της Οικονομίας με την υποστήριξη των επιχειρήσεων και επιχειρηματιών αφού απ' αυτούς (και όχι από το Δημοσιο) πρέπει να δημιουργούνται οι θέσεις Εργασίας. Με γεγονός την δημιουργία καποιων χιλιά-



Ένα ' δυό λεπτά είχα μόνο την ευκαιρία να συνομιλήσω με τον αντιπρόεδρο της Αυστραλιανής Κυβέρνησης καθότι άλλοι εκατό περίμεναν για να κάνουν το ίδιο.

δων νέων θέσεων εργασίας ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ στη διάρκεια του τελευταίου 12μήνου!

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ την ελληνική καταγωγή του ανδρός που εκτέλεσε και χρέη πρωθυπουργού της Αυστραλίας προσφάτως κατά τη διάρκεια των ημερών της απουσίας του κ. Τέρνμπουλ, ο παππούς του Γεώργιος Μαργόσης, γεννημένος το 1896 ήρθε στην Αυστραλία σε κάποια ηλικία και παντρεύτηκε την Ελένη της οποίας και οι δύο γονείς ήσαν Έλληνες. Αυτό μας λέει ότι η μητέρα του κ. McCormack (πέθανε πέρυσι) πρέπει να γνώριζε έστω και λίγα ελληνικά και πιθανώς κι ο ίδιος να έχει κάποια γνώση της γλώσσας μας. Αν και δεν μου δόθηκε η ευκαιρία να το διαπιστώσω.

ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΟΜΩΣ στο μέλλον μια εκτενής συνέντευξη μαζί του και τότε θα διαπιστωθεί κι αυτό όπως και πολλά άλλα που αφορούν την πορεία αυτού του σπουδαίου ανδρός που απομακρυνθηκε από την δημοσιογραφία και αναδείχτηκε στην πολιτική. Σ' αντίθεση μ' εμάς που παραμείναμε δημοσιογράφοι και δεν προχωρήσαμε σε κάτι καλλίτερο!

ΩΣΤΟΣΟ ΚΙ ΑΥΤΟΣ διατηρεί μέχρι σήμερα, όπως τόνισε, την συνήθεια ΝΑ ΟΜΙΛΕΙ, οπότε κρίνει ότι ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΙΛΗΣΕΙ - και όχι να σιωπήσει!!

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 24

τον φράχτη σας, εάν τους αφήσετε και τα καταφέρουν, θα περάσουν μαζί τους χιλιάδες μουσουλμάνοι, κάποιοι απ' αυτούς και οπλισμένοι και διατεθειμένοι να κατασφάξουν δικούς σας στα παρακείμενα χωριά;

ΕΞ' ΙΣΟΥ ΔΥΣΚΟΛΟ ν' απαντηθούν είναι και τ' άλλα ερωτήματα, με πιά πιθανή μια υβριστική επίθεση εναντίον αυτού που τα θέτει. Η πιά συνήθης αντίδραση όσων στερούνται ισχυρών αντι-επιχειρημάτων!

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ την δική μου άποψη με την; όποια .. σοφία διαθέτω, θα έλεγα ότι η λύση για το Ισραήλ θα ήταν να καθλώσει τους επίδοξους εισβολείς, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΤΩ΄ ΣΕΙ! Κάτι που σίγουρα μπορούσε να γίνει με τα μέσα που σήμερα διαθέτει ακόμη κι η... ελληνική αστυνομία.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ τα χημικά, υπάρχουν αέρια και ακτινοβολίες που σε ρίχνουν κάτω αναίσθητον για πολλή ώρα, υπάρχουν σίγουρα χίλιοι δύο τρόποι και όπλα προστασίας κάθε φράχτη, ή συνόρων αν θέ' λετε, που μπορούν να εμποδίσουν τους όχλους να εισβάλουν. Γιατί το Ισραήλ δεν μεταχειρίστηκε κάποιο απ' αυτά αλλά προτίμησε τα φονικά πυρά είναι το ερώτημα που θέτω κι εγώ με την σειρά μου στον τολμηρό Αυστραλό αρθρογράφο!